
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel 

Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, 

Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a 

Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo que declarou: “De acordo 

com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 

sequência o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o 

presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior, e por haver 

nenhuma observação colocou em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Em seguida solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Na sequência deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso da 

palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite a todos 

excelentíssimo presidente, excelentíssimos vereadores, cidadãos e 

funcionários aqui presentes, gostaria de parabenizar aqui o Sicredi pelo 

sucesso do jantar da palestra para os casais infelizmente eu não pude ir, 

mas me adiantei perguntando para as pessoas que foram e me disseram que 

a palestra foi muito boa eu acho que nós precisamos desse incentivo aqui 

no município, de coisas como essa que engrandecem e fazem a população 

refletir sobre seus atos, gostaria de falar aqui também que estive numa 

audiência publica sobre segurança pública no Estado de Mato Grosso, 

refletindo sobre a fala do vereador Mauro Garcia eu cheguei a conclusão de 

que ele ta certo sobre nós do Poder Executivo e Legislativo estarmos 

trabalhando em prol de legislação própria para que nosso Estado sirva de 

exemplo para os demais, porque já não é mais possível para o cidadão 

suportar o que está acontecendo com os jovens infratores da região, eles 

sabem que não serão presos e como os policiais disseram elas são presos e 

de tarde já são liberados, porque não existe uma casa de apoio para a 



 

 

 

 

 

 

recuperação desses jovens, então eles sabem e até tiram sarro da polícia e 

da população, aterrorizam  a população e as pessoas amedrontadas acabam  

deixando com que esses  jovens infratores façam o que quiserem com a 

população e com os comerciantes,  eles colocaram até um vídeo lá para a 

gente saber o que está acontecendo em Sinop, realmente foi uma 

mensagens um slide  terrível que nós vimos do que está acontecendo lá na 

cidade, eu me senti em relação aos vereadores de lá uma certa resistência 

em relação a essas audiências públicas, segundo eles elas vem com uma 

proposta grande e não vem surtindo os resultados esperados, só que o 

trabalho da  polícia, o trabalho de um projeto como este  para ser realizado, 

é um trabalho de formiguinha, não é  um trabalho que com uma palestra e 

uma reunião vai se resolver, nós temos que saber que cada sementinha que 

a gente coloca na terra ela demora  um bom tempo pra se erguer e frutificar 

eu acho que essas audiências públicas são válidas sim, quanto mais nós 

fizermos mais a população ficará consciente porque alguns comerciantes 

em Sinop estão atacando ladrões a unha colocando em risco a sua vida e a 

vida de suas famílias que dependem deles, então nós não podemos deixar 

que a nossa sociedade se corrompa  dessa maneira, aonde cidadãos de bem 

que estão trabalhando pelo sustento da sua família se igualem aos bandidos 

e comecem usar de violência física também, acho que através da conversa e 

do diálogo de como  encontrar  essas soluções que a gente vai poder então 

partir para essa legislação própria, quem sabe no nosso Estado fica sendo 

um exemplo e consiga que alguém  tenha uma idéia que satisfaça a todos 

de maneira ampla e que faça com que esses jovens tenha um pouco de 

medo ao realizar essa contravenções, nós tivemos aqui esse ano assaltos a 

mão armada na casa de cidadãos, nós tivemos aqui em Feliz Natal o 

Correio assaltado, agora o Sicredi, então é o momento de nós estarmos 

também fazendo uma audiência pública no nosso município e que todos os 

municípios pequenos também possam fazer isso aí para que a população 

possa se conscientizar do que está acontecendo, de como agir, porque é 

fácil você falar sobre o assunto quando você não está diretamente ligado a 

ele, mas quando acontece no seu ambiente de trabalho, vai ser diferente a 

sua visão passa a ser outra e a visão que os bandidos de Feliz Natal 

deixaram aqui para as crianças, eu vou dizer pra vocês qual foi, eles são 

super heróis, eles foram bonzinhos porque eles trataram muito bem o povo 

do Sicredi, chegou um momento de um bandido daqueles pisar no pé de um 

funcionário lá e dizer me desculpe eu não quis pisar no seu pé, me 



 

 

 

 

 

 

desculpa, então eles passaram uma mensagem para as crianças como se 

eles fossem super heróis e quando essas crianças crescerem eles vão tomar 

isso como exemplo, não quando eu era pequeno veio um monte de gente 

encapuzada  e roubou o banco da minha cidade, eles levaram mais de cem  

mil, quando eu precisar de dinheiro eu  também vou comprar metralhadora 

e vou fazer a mesma coisa, infelizmente foi isso que eu escutei na cidade, 

nas escolas, porque os bandidos foram bonzinhos sabe o que eles fizeram 

com a mulher que estava grávida do banco, ela passou mal , colocaram ela 

sentada do lado e pediram pra trazer água e começaram abanar ela, como 

os bandidos são bonzinhos, isso foi escutado nas escolas, então qual é o 

reflexo da sociedade, que a sociedade pode estar passando para as crianças 

né, por isso eu gostaria de dizer para vocês hoje, vamos participar nos  

inteirar do assunto para ver no que é que nós podemos contribuir enquanto 

podemos fazer parte do Poder Legislativo do nosso município, muito 

obrigada. Com a palavra o presidente Luis, essa questão de segurança 

pública está se tornando um assunto muito polemico no nosso Estado, hoje 

a gente vê a necessidade no Estado de Mato Grosso de mais de cento e 

cinquenta policiais para atender os efetivos, foi formado quarenta, então a 

gente vê ai a deficiência do comando militar para estar atendendo as 

necessidades dos municípios, está difícil conseguir pessoas que se 

inscrevam nesta área, mas como a senhora mesmo disse, a união faz a força 

e cada vez que a gente cobrar dos poderes mais  altos a gente vai ter mais 

resultados e para isso a gente tem  que cobrar do secretário de segurança 

pública do nosso  próprio governador, do comando da polícia militar para 

que se consiga atingir esse objetivo. Com a palavra o vereador Lauri, boa 

noite excelentíssimo presidente vereadores, público aqui presente, eu fiquei 

de boca aberta em ouvir no noticiário que o jovem entre dezoito e vinte 

cinco anos são a maioria na inadimplência, é nessa idade, isso demonstra 

que a educação no Brasil dos pais está indo por um lado muito difícil, eu 

quero parabenizar o pessoal do Sicredi pela palestra e quero frisar que eu 

gostaria de ter falado para aquele público o que o palestrante falou, os pais 

não dão exemplos, os pais são irresponsáveis, estão criando uma juventude 

irresponsável, estamos criando crianças que só pensam no bandidismo 

porque os pais não estão dando exemplos, eu acho que precisa entender e 

os pais tomarem uma posição um pouquinho mais enérgica com os filhos 

porque eu vejo o pessoal do conselho tutelar que lá estava uma hora da 

madrugada três conselheiras lá eu, minha esposa e a conselheira Conceição 



 

 

 

 

 

 

observando aquela hora da madrugada o pessoal do conselho tutelar  

estavam lá trabalhando, a gente como sacerdote trabalhando e observando 

que precisamos mudar a idade de dezoito anos para trabalhar já foi no 

Brasil e eu observei um deputado falando em idade de doze anos pra 

assumir suas responsabilidades e também para trabalhar mas vamos ter 

muitas  pessoas contra, porque será, porque que na minha idade a gente 

estava lá trabalhando com cinco anos de idade, e hoje dezessete anos, onze 

meses vinte e nove dias pode matar alguém que é menor então nós 

precisamos observar isso, nós políticos precisamos tomar uma lição, eu tiro 

o chapéu para o discurso do prefeito de Feliz Natal na audiência pública 

parabéns para ele teve coragem de falar algo importante, que se a justiça 

não tomar providência, a polícia não prender, não voltar o tempo de cobrar 

duramente o bandidismo continuará por aí adiante, não é de se admirar de 

um bandido pedir desculpa, de bater em alguém que esta assaltando porque 

ele tem convicção que ele vai sair dali ileso, ele tem convicção que a nossa 

polícia não tem domínio para chegar e meter bala, nós precisamos começar 

a olhar diferente, eu não peguei o nome  do deputado federal no congresso 

federal do deputado mas ele foi lá e disse o que eu também queria dizer, 

não adianta nós construirmos cadeia e ternos lá os presos comendo do bom 

e do melhor e quando vai só dois tipos de carne no marmitex dele eles 

fazem  rebelião, cadeia teria que ter punição severa, cadeia devia ser pra 

bandido, mas nas cadeias que nós temos hoje eles são melhor tratados do 

que os trabalhadores ganhando um salário mínimo, nós precisamos mudar 

isso, precisamos nós cobrar dos nossos deputados que nós elegemos, do 

nosso governador e senador que nós elegemos, eles estão lá para falar a 

nossa linguagem daqui e não simplesmente pensar só no ganho que eles 

estão tendo, precisamos começar cobrar aqueles que nós elegemos para nos 

representar em Brasília, o bandido hoje fala que a cadeia é o hotel e ele está 

solto e está querendo voltar porque ele não paga comida, e além de tudo 

isso ele tem  salário de quase mil reais para a família dele o miserável que 

perdeu a vida, a família que ficou, não tem salário, então precisa que a 

justiça desse país de mais poder a própria policia, mas pastor a policia já 

tem poder demais, não tem não, eu não sou tão velho eu lembro que nos 

anos setenta quando um policial se apresentava tinha respeito como 

autoridade, o senhor está querendo voltar atrás, o que deu certo no passado, 

tem que colocar no presente, não votar atrás, é saber que deu certo no  

passado tem que ser colocado no presente o povo tem que ter medo das 



 

 

 

 

 

 

autoridades, tem que ter respeito pelas autoridades, e não tem, hoje se 

facilitar,  eu fico apavorado dizer que os assaltantes pegaram um carro de 

Feliz Natal e ligaram pra dizer olha o carro está estacionado num pátio tal, 

lugar tal, olha que respeito e que medo tem da autoridade, então nós 

precisamos nós que estamos ai batalhando para vereador, começar cobrar 

dos nossos deputados dos nosso senadores que falem lá em cima a 

linguagem que nós falamos, então eu deixo  aqui minha indignação com o 

sistema desse Brasil, o sistema está se acabando, se você observar de 

dezoito a vinte e cinco anos o jovem  pega um talão de cheque e já sai 

inadimplente, não tem respeito nem pelo nome dele, e isso são os pais que 

estão deixando de ensinar os filhos volto mais uma vez citar, o palestrante 

do Sicredi foi bem taxativo o palestrante  disse o seguinte, como é que o 

pai que bebe e cai na valeta vai dizer para o filho não beber, o pai que não 

tem respeito vai dizer para o filho ter respeito, então os nossos pais estão 

passando por uma situação muito difícil, por muitas vezes não tem moral 

para dizer para o filho, eu não fiz isso você não deve fazer isso, então 

precisamos mudar. Com a palavra o vereador Ezequiel, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, boa noite as mulheres hoje aqui presente, e 

como em todos os lugares as mulheres marcam presença, hoje aqui só 

mulheres marcando presença, parabéns a vocês que se preocupam com a 

comunidade, com Feliz Natal, senhor presidente eu também quero 

agradecer ao Sicredi pela responsabilidade que eles tem com a família, com 

as pessoas e a preocupação que eles levam nessas palestras, eu não pude 

estar por motivo de ter ido à audiência pública de Sinop, mas a gente sabe 

como ele respeitam e a consideração que tem e como é levada a sério  a 

família dentro do Sicredi, isso a gente agradece a toda a rede de 

cooperativa Sicredi que traz para o nosso município, mas também quero 

dizer aqui como também a vereadora falou da audiência publica o pastor 

Lauri também citou também a fala do Debastiani foi uma fala emocionante 

quando ele falou daquele jeitão simples dele, mas arrancou aplauso do 

publico quando ele disse uma frase que todos gostariam de dizer e as vezes 

não tem coragem, lá tinha promotor, comandante, estavam todos lá e ele 

disse “bandido tem que ser tratado é no cacete” nessa hora todos que 

estavam naquela audiência publica aplaudiram o Debastiani, a questão do 

bandidismo, dos ladrões, infelizmente presidente, pelo que foi dito na 

audiência, pelo comandante do estado, polícia militar, os policiais que estão 

sendo preparados não superam os que já saíram, os que venceram seus 



 

 

 

 

 

 

mandatos, que foram aposentados e não teve efetivo para substituir, 

assumir os lugares dessas pessoas aposentadas, e mais triste ainda senhor 

presidente é que no próximo ano tem na faixa de um mil e duzentos 

policiais que  estão vencendo seu tempo e eles serão aposentados, então nós 

precisamos nos preocupar, cobrar porque vai ter mais falta de efetivo, acho 

que o estado e o governo tem que se preocupar para a preparação de 

policiais para que possamos ter segurança publica em todo estado, sabemos 

que o que acontece,  como já aconteceu aqui em Feliz Natal, dois assaltos a 

banco, dentro do Mato Grosso esse ano já foram vinte e seis até a dias 

atrás, não sei se aconteceu mais algum, e muito poucos bandidos foram 

pegos, então a responsabilidade é grande, e outra coisa que me preocupa 

muito senhor presidente foi quando o comandante conversou com o 

governador Silval Barbosa e o mesmo disse ao comandante que vai perder  

no âmbito da política mas eu vou ter que criar um imposto para investir em 

segurança, isso foi uma palavra do comandante da PM  do estado de Mato 

Grosso em conversa particular, eu acho que nós precisamos reagir, nós 

pagamos muito imposto para segurança, para transporte, para tudo, 

educação e saúde, o país que mais paga imposto no mundo, não podemos 

aceitar mais nenhuma carga mas isso é conversa lá, temos que nos preparar 

para que isso não aconteça em nosso estado, já pagamos imposto para 

saúde, educação para tudo então eu acho que aumentar o imposto não 

podemos  aceitar, obrigado presidente. Com a palavra o presidente, é o que 

eu falo eu acho que no nosso país a lei ampara o bandido, a nossa 

Constituição Federal hoje ela deixa muito vaga essa parte que dá espaço 

para o bandido fazer esse tipo de coisa porque o que acontece, assim que a 

policia prende o judiciário vai lá e solta então a Lei ela não tem uma 

ligação entre policia e judiciário, eu acho que deveria mudar a Constituição 

Federal e está na hora dos deputados federais e senadores que são 

responsáveis por isso pensarem seriamente nesse assunto porque a nossa 

constituição como eu disse antes aqui só ajuda bandido e a nossa criança, a 

nossa juventude hoje a lei também ampara demais o jovem ele só pode 

trabalhara acima de dezesseis, dezessete e dezoito anos então eu acho que a 

criança que fica até dezesseis anos sem trabalhar depois dessa idade ela não 

toma gosto pelo serviço e quando ela pega uma certa idade começa pegar 

amizades as vezes amizades erradas e chega acontecer esses fatos que vem 

acontecendo, juventude bandida, juventude que usa drogas, então nós 

precisamos hoje orientar nossa juventude e preparar cada vez mais nossos 



 

 

 

 

 

 

jovens para que isso não venha acontecer. Com a palavra o vereador 

Adriano, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, vereadora, 

público aqui presente, senhor presidente quanto à segurança pública que era 

assunto hoje em debate nessa tribuna, no último sábado a noite nas 

proximidades da praça municipal foi esfaqueado um jovem e ele saiu 

correndo e a marca do sangue ficou nas ruas do município ainda ontem e 

hoje cedo podia se observar o rastro de sangue por onde ele passou, mas 

muito mais do que marcado nas ruas de Feliz Natal a marca da violência, 

está marcado na sociedade está impregnado no cidadão e isso se deve 

porque a sociedade perdeu o temor a Deus isso não tem outro caminho, nós 

podemos aqui discutir projetos milionários, aumentar o imposto de 

segurança, aumentar o numero de policial na rua, existe uma inversão de 

valores sem tamanho, outro dia morreu um cidadão bastante famoso, mas a 

verdade é que era um pedófilo, um cantor da música pop foi até vendido 

ingresso, olha aonde nós chegamos venderam ingresso para o velório do 

cidadão o Michael Jackson, então pra vocês terem noção de onde chegou a 

falta de temos ao pai celestial na nossa sociedade, mas na semana passada 

morreu outro cidadão um tal de Steve Jobs, um cara que foi um grande 

empresário no ramo da tecnologia enfim, mas nenhum jovem se preocupou 

porque ninguém toma como exemplo as pessoa que fazem sucesso com 

trabalho, as pessoas que evoluem com suor do seu rosto essas pessoas não 

tem mais valor na sociedade, se nós seguíssemos aquilo que diz a bíblia, se 

seguíssemos os dez mandamentos não teríamos tantos problemas, um 

fundamental para que o jovem votasse a ter caráter como disse o pastor 

preocupado com o jovem, honra teu pai e tua mãe, ninguém mais honra pai 

e mãe para que se prolongue seus dias, o pai e mãe são chamados de besta 

hoje invariavelmente pelos seus filhos, então não se tem respeito por pai e 

mãe, não se tem respeito pelas autoridades o conselho tutelar está aqui e 

sabe disso, o trabalho que é diariamente para você cuidar desses menores 

infratores e quando a polícia chega para prender o cara da risada na cara 

deles e diz “eu vou sair e vou fazer  de novo”, não se tem respeito por pai e 

mãe você imagina pelos demais, então não levantarás falso testemunho,  

vivemos num mundo de mentiras, de calúnias onde tudo prevalece, então 

isso é bíblico é final dos tempos não tem jeito a não ser se apegar com 

Deus como diz o pessoal mais antigo, se Deus não vigia a cidade, se Deus 

não guarda a cidade em vão vigia o sentinela, nós estamos aqui todos 

preocupados em aumentar o numero de policiais mas a gente não vê um 



 

 

 

 

 

 

jovem indo para a igreja, a gente não vê um jovem trilhando o caminho do 

bem, com quinze anos normal a gente vê jovens no mundo das drogas 

porque já não tem mais valores morais na família  na sociedade e eu temo 

que nós podemos aumentar todos os impostos para fazer segurança, 

aumentar o número de policiais que não vai resolver, era só isso presidente. 

E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos a ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum 

presente e o mesmo informou que estavam presente oito vereadores. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 003/2011, Altera o inciso I do artigo 2º da Lei 

Complementar 015/2011, Que concede anistia de multas e juros incidentes 

sobre tributos inscritos ou não, em dívida ativa do município de Feliz 

Natal, e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 

Complementar nº 003/2011. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Rogério Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspenso a sessão por alguns minutos para que a 

Comissão possa analisar o Projeto de Lei Complementar nº 003/2011. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em discussão o Projeto de Lei 

complementar nº 003/2011, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Adriano, senhor presidente retornando a tribuna para pedir aqui o 

apoio dos demais vereadores e justificar a alteração que na verdade essa 

Lei Complementar altera o artigo 2º que concede anistia de multas e juros 

ele vem alterar dando esse prazo de anistia de juros e multas até o dia trinta 

de dezembro que era de período menos acho que era até o começo desse 

mês, enfim, eu sou a favor porque às vezes o cidadão deve, tem lá sua 

divida de IPTU e nós sabemos que infelizmente o cidadão que é assalariado 

em nosso país, o salário é contadinho, o cidadão que ganha aí um salário e 

tem que pagar aluguel, sustentar sua família tem lá dois ou três filhos em 

casa, sabe que não sobra um extra todo mês não para estar acertando contas 

passadas, então dando esse prazo até dezembro que é quando sai o décimo 

terceiro salário do cidadão e acredito que ele tem condições de estar 

renegociando e até de estar quitando esse débito que fica em aberto e que 

tem prazo até trinta e um de dezembro que é mês de décimo terceiro e aí 



 

 

 

 

 

 

sim eu acredito que pode viabilizar o pagamento dessa divida por parte do 

cidadão e tirar o nome dele dos inadimplentes, era só isso senhor 

presidente. Coloco em única votação o Projeto de Lei Complementar nº 

003/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de lei Municipal nº 020/2011, Estima a receita e 

fixa a despesa do município de Feliz Natal para o exercício financeiro de 

2012, e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 

Municipal nº 020/2011. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 089/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

colocar um toldo no PSF III, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina Riemer Chernaki 

Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

089/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel, eu 

quero aqui senhor presidente pedir apoio a essa matéria e dizer que um 

toldo ali no PSF III vai beneficiar aquelas pessoa que muitas vezes vem 

com chuva e está fechado e eles não têm lugar para ficar, e no momento 

eles não tem é na chuva ou no sol então para favorecer e melhorar até faria 

uns bancos para o lado de fora para aquelas pessoas que chegam lá antes da 

hora para esperar que seja atendido e possa esperar na sombra com 

conforto maior, e quero agradecer aqui a presença do nosso comandante 

Donaldo obrigado, é isso senhor presidente. Com a palavra o vereador 

Silvio, boa noite senhor presidente, boa noite nobres vereadores, vereadora, 

cumprimento, em nome da minha amiga Geane quero cumprimentar o 

pessoal do conselho tutelar, cumprimento aqui também o Cabo Donaldo 

comandante da Policia Militar e agradecer pela presença, quero deixar aos 

nobres vereadores o apoio a essa matéria que é de grande importância e 

valia para o município de Feliz Natal, eu acredito que não só o PSF III 

precisa dessa cobertura para atender a demanda principalmente agora nesse 

período de chuva como também o PSF I, eu acho que tem grande  

necessidade um toldo ali para atender a demanda que é um dos pronto 

socorro mais usados aqui no município então quero deixar aqui o meu 

apoio a essa matéria e ressaltar que o PSF I também tem grande 

necessidade e precisa urgente, está começando o período chuvoso e se você 

chega com alguém doente e não tem lugar para você deixar as pessoas num 



 

 

 

 

 

 

local adequado para que não se molhem, então durante a semana várias 

vezes eu trago pessoas do bairro Bela Vista para serem atendidas no PSF I  

e tenho visto a dificuldade, então quero deixar aqui nesse pedido ao 

executivo para que possa atender essa demanda, obrigado. Com a palavra a 

vereadora Cristina, antes de deixar o meu apoio à matéria gostaria de dizer 

que no começo desse ano eu fiz uma matéria para que fosse feito uma sala 

de espera no PSF III é lógico que se não for possível que se faça essa sala 

de espera, que se coloque este toldo, porque a população não pode ficar 

tomando sereno ou chuva, mas eu acho que antes de se construir esses 

postos de saúde devia ser pensado em como a população vai estar ali 

esperando, assim como a audiência publica da saúde que nós tivemos aqui 

os médicos e a enfermeiras disseram que já fizeram de tudo para tentar 

acabar com as filas e não conseguem, que o povo vai continuar vindo de 

madrugada para poder pegar sua fichinha já que não tem solução então que 

seja feita esta sala de espera e que ela seja bem bolada para que possa 

acolher a sociedade é lógico que eu acho que precisa desse toldo porque na 

hora que o doente está entrando ali ele precisa de um lugar para que o 

veículo esteja passando para que essa pessoa que já está mal não tome 

chuva porque aqui na época de chuva é doido, chove noite inteira, a chuva 

começou só de noite, chovendo a noite inteirinha então é preciso mesmo 

esses toldos para estarem atendendo a população e a ambulância tenha onde 

se achegar e que nas próximas reformas que estarão sendo feitas que se 

pense também nessa possibilidade de estar fazendo de material esse local 

para que a ambulância possa ter lugar de ficar, até a gente que  é leigo nisso 

sabe que esse local deve ser feito, então deixo aqui meu apoio a matéria 

mas eu acho que  precisa de uma sala de espera adequada em todos os 

postos de saúde não só para que esse carro esteja entrando e saindo o que é 

um perigo o que acontece no pronto atendimento porque aconteceu o 

acidente com aquela menininha e a morte daquele rapaz ali no Arraia a 

ambulância vem com tudo não quer nem saber quem ta na rua faz aquela 

curva fechada e entra ali já é uma subidinha já é perigoso para quem não 

está ali esperando, não está esperando que o carro vai entrar até lá na porta, 

e entra até lá na porta então se tivesse um lugar adequado só para o carro 

entrar e que a população ficasse lá do outro lado seria muito mais viável 

senão vai acontecer acidente lá perto do pronto atendimento, muito 

obrigado, obrigado pela presença das meninas que bom saber que a  câmara 

hoje está cheia de mulheres que geralmente é só eu e as meninas aqui, 



 

 

 

 

 

 

obrigada pela presença cabo Donaldo é sempre bom saber que a polícia 

está interessada no trabalho dos vereadores é sempre bom saber que os 

policiais estão aqui fazendo a frente e sabendo o que está  acontecendo com 

o nosso Legislativo, parabéns pela sua presença e conto com a vossa  

presença aqui e em outros eventos também muito obrigado. Com a palavra 

o vereador Rogério, presidente na verdade, esse PSF III, já era para ter 

colocado um toldo porque na parte da manhã bate um sol bem forte ali é 

pequena a sala de espera dos pacientes ali na frente já visitei umas duas 

vezes esse PSF III recebe vários pacientes ali então temos que tomar 

providencia rapidamente, principalmente nesse período chuvoso quando 

não chove é um sol muito forte na parte da manhã, então quero pedir para a 

secretária de saúde ou então o executivo tomar uma providencia 

rapidamente sobre esse toldo, também quero agradecer o Comandante da 

Polícia Militar o Cabo Donaldo na sessão, obrigado. Com a palavra o 

presidente Luis, bom quero dizer que se eu votasse eu votaria a favor e que 

essa matéria é de grande importância e também como disse o Adriano, na 

hora de se projetar esses postos tem que se analisar melhor e fazer uma sala 

que venha atender as necessidades dos cidadãos e eu vou dizer coisa que eu 

não concordo é o Pronto Atendimento ser ali onde é o PSF I, na minha 

maneira de pensar esse Pronto Atendimento teria que ser lá em cima no 

PSF II, porque lá nós já temos o raio x, já temos vários outros tipos de 

exames e o espaço é melhor para atender essa necessidade e acho que ali 

seria o lugar adequado para  se tivesse o Pronto Atendimento da nossa 

cidade, então eu acho que vamos dar uma conversada com a nossa 

secretária de saúde e o nosso prefeito para ver se tem possibilidade de estar 

fazendo isso porque tendo o Pronto Atendimento lá comporta mais um PSF  

e ficaria bem mais próximo para que o médico possa estar atendendo  a 

respeito dos exames e raio x e possa ser mais ágil na questão de acidentes e 

coisas assim. Coloco em única votação a Indicação nº 089/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 090/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

reformar as tampas das bocas de lobo do esgoto de nossa cidade, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Coloco em discussão a 

Indicação nº 090/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 



 

 

 

 

 

 

Adriano, retorno a tribuna para pedir apoio dos demais vereadores nessa 

matéria que algumas pessoas podem pensar que não é de grande 

importância e não seria se o período das chuvas fosse com tanta água que 

Feliz Natal acumula a gente teve até uma experiência um tanto quanto 

desagradável fatal durante as ultimas chuvas, onde uma criança acabou 

caindo num buraco que estava aberto e veio a óbito e nós vemos várias 

bocas de lobo no município que estão quebradas ou fora do lugar enfim, 

então eu venho pedir para que o prefeito conserte isso pensando justamente 

nas nossas crianças que por vezes durante o período das chuvas estão 

brincando nas ruas e se chegar a cair numa boca de lobo dessas a gente 

sabe que será de novo uma  grande fatalidade, é um pedido ainda que 

simples mas eu entendo que seja de grande significância para nossas 

crianças e para poupar a vida do futuro da nossa cidade, as crianças do 

nosso país, obrigado senhor presidente. Coloco em única votação a 

Indicação nº 090/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 091/2011, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de remodelar a nossa unidade de Pronto 

Atendimento, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido silva dos 

Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina Riemer Chernaki Passador. 

Coloco em discussão a Indicação nº 091/2011, que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Lauri, retorno a tribuna justamente para dar a 

minha opinião e o voto também sobre essa matéria, observando a vereador 

Cristina e demais vereadores, falando sobre toldo e uma sala de espera,  

tudo isso é importante e tem meu apoio mas o mais importante seria fazer o 

que muitas cidades pequenas tem feito, eu citaria aqui uma cidade 

metropolitana de Curitiba chamada Quatro Barras que é atendido por 

telefone, a pessoa liga e é marcada a consulta, não precisa de fila, na 

verdade não tem fila e é uma cidade de dezoito mil habitantes, não é numa 

cidade grande, é uma cidade pequena, ta junto com a grande cidade uma 

capital está, mas poderia ser feito isso aqui em Feliz Natal atender um 

telefone e marcar o horário da consulta e não ter mais fila, é fácil para 

resolver, não é difícil não, resolveria de uma vez por todas, mas essa 

indicação é muito boa, eu estive olhando até os fichários, estão muito 

enferrujados, muito ruins para as pessoas trabalharem é importante fazer 

essa adequação, essa reformulação, sem dúvida nenhuma, mas eu deixo 



 

 

 

 

 

 

aqui meu apelo, que tal se a secretária de saúde tivesse um projeto para 

fazer esse atendimento por telefone, os doentes não precisariam ficar na 

fila, tem pessoas que vem quatro e pouco da manhã fica até as sete, e as 

sete muitas vezes não pode ser atendido porque tem muita gente, então 

vamos ver se a gente consegue da parte do executivo, nós mesmos pela 

câmara ver se conseguimos criar esse projeto de um atendimento de 

consulta criado pelo SUS, isso já é modelo em algumas cidades, eu estou 

falando de coisas concretas que estão dando certo em algumas cidades, por 

isso eu falo de trazer para Feliz Natal esse tipo de atendimento pelo SUS, 

obrigado. Com a palavra o vereador Adriano, retornando a tribuna só para 

dizer que eu até concordo com a sua idéia, mas essa indicação ela trata do 

PA (Pronto Atendimento), para casos de emergência, o cara não sabe 

exatamente o horário que ele vai se acidentar, enfim, mas concordo com a 

sua idéia para acabar com as filas como disse aqui a vereadora Cristina, 

acredito sim que precisamos reformular e digitalizar as fichas do sistema do 

PSF, mas esse caso em específico se trata do PA, até parece que a gente 

adiantou o debate aqui, a vereadora Cristina falou da ambulância que 

chega, depois o presidente falou do funcionamento que não concorda que 

seja ali, enfim, eu não se ali senhor presidente se fosse lá em cima, até 

concordo com o que o senhor disse, lá já tem raio x aproximaria uma coisa 

da outra, senão o cara chega ali acidentado tem que correr lá em cima tirar 

raio x e voltar eu concordo com a sua idéia, temos que encontrar o melhor 

caminho para resolver este problema ou se traz o raio x  pra cá ou se leva 

para lá, enfim o que precisa é ser remodelado porque não tem condições, a 

sala do Pronto Atendimento se ficar dois profissionais lá dentro e dois com 

o paciente se torna quase inviável, não tem segurança nenhuma para prestar 

atendimento, sábado a noite um cidadão foi esfaqueado os outros lá 

querendo acabar de matar ele e o enfermeiro tem  que ficar lá atendendo, se 

o cara chega lá armado e entra porta adentro o enfermeiro vai fazer o que? 

Com a palavra o presidente Luis, por isso eu falei de o PA ser lá em cima, 

lá tem condições de a ambulância chegar e entrar pelos fundos aumentaria 

a segurança, ali é cercado e não teria esse tipo de problema. Com a palavra 

o vereador Adriano, então presidente nós teríamos que ver o melhor 

caminho, mas o fato é que precisamos remodelar, a segurança profissional 

e quem está sendo atendido, ali quando acontece um acidente um pouco 

mais grave na cidade, todo mundo quer entrar para dentro o enfermeiro tem 

que ficar segurando, enfim, não tem mais condições de funcionar ali, e 



 

 

 

 

 

 

como eu digo sempre, se o prefeito pudesse resolver tudo de uma vez 

Roma não precisaria mais de prefeito que é a cidade mais antiga do mundo, 

já estariam resolvidos todos os problemas mas conforme vai surgindo 

precisamos resolver e esse é um problema que não tem mais como adiar 

tem que ser resolvido logo para que tenha  segurança tanto para o paciente 

quanto para o  cidadão que está ali prestando serviço como profissional que 

é o médico, socorrista enfim, seja lá quem for tenha segurança, a vereadora 

Cristina disse antes aqui as vezes o cidadão está ali e a ambulância chega e  

corre o risco de atropelar um na porta do PA, se tivesse um portão não 

correria esse risco como o senhor já disse, então peço apoio dos vereadores 

que a gente  esteja indicando isso ao prefeito e também sentando com ele e 

deixando as idéias que as vezes a gente fala e precisamos nos reunir mais 

com o prefeito a gente fez uma reunião acho  uns sessenta dias atrás, vamos 

de novo vamos sentar com ele e ver o que é possível ser feito para resolver 

este problema, obrigado senhor presidente. Coloco em única votação a 

Indicação nº 091/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 092/2011, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de regularizar a questão do salário das 

Conselheiras do Conselho Tutelar, de autoria dos vereadores Luis Carlos de 

Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 

Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 092/2011, neste momento o presidente Luis pede que o vice 

presidente Silvio assuma a sessão por alguns minutos para que o mesmo 

faça uso da tribuna. Com a palavra o vereador Luis, mais uma vez quero 

desejar boa noite a todos, boa noite a minha esposa que está presente, as 

pessoas que trabalham com ela no conselho obrigado pela presença de 

vocês, venho a tribuna para pedir apoio dos nobres vereadores e o empenho 

também para que a gente possa cobrar do prefeito municipal, a gente falava 

antes de segurança pública eu acho que o conselho faz esse trabalho lá com 

a juventude com as criança e nós temos que valorizar mais esse trabalho 

desenvolvido, a gente vê, não porque sou esposo de uma das conselheiras, 

venho acompanhando o trabalho delas, não só eu mas acho que vocês já 

viram elas trabalhando de madrugada, fora de hora e precisa ter uma 

atenção e um salário melhor, porque eu vejo um salário de seiscentos reais 

para uma conselheira é um salário muito baixo, para uma pessoa que faz o 



 

 

 

 

 

 

trabalho que faz, que desenvolve perante as nossas crianças, e muitas vezes 

fora de hora, estar levando crianças para casa, então a pessoa merece um 

salário melhor, então quero pedir o apoio dos nobres vereadores e o apoio 

principalmente do executivo para que venha pensar com mais carinho, nós 

tivemos conversando com a alguns município próximos e vimos a base de 

salário de hum mil e quinhentos reais para a conselheira sei que talvez não 

precisasse chegar nem a isso, mas que melhorasse, ficasse um salário digno 

para que a pessoa desenvolva um trabalho com vontade e atenção porque 

ganha aquilo que ela merece e não um salário que não atende as 

necessidades deles, porque se uma pessoa for se dedicar do jeito que elas 

fazem vinte quatro horas pelo conselho para ganhar um salarinho desse 

aqui é  complicado, a pessoa tem que ter gosto pela coisa porque senão não 

faz, então mais uma vez faço esse apelo, já tivemos conversando com o 

prefeito outras vezes e não conseguimos esse êxito, então quero pedir que 

dessa vez o prefeito tome providencias senão a gente vai ter que ajudando a 

classe procurar os órgãos competentes para que possam estar melhorando 

esse salário, obrigado. Com a palavra o vice presidente Silvio, é de grande 

valia sua cobrança vereador, eu admiro a coragem dessas conselheiras em 

expor seu nome, concorrer a uma eleição e ganhar seiscentos e seis reais, 

isso é uma vergonha para um país rico como o Brasil que poderia pagar 

muito bem e melhorar esse salário para que possa atender com carinho 

essas crianças que tanto necessitam, perdem noites de sono, procurando 

local adequado para comportar essas crianças a gente vê aqui a indignação 

mesmo então eu acho que precisa mesmo que o prefeito de uma olhada 

para essa remuneração, que coloque um salário digno para essas pessoas do 

conselho devolvo a presidência ao vereador Luis para que prossiga com os 

trabalhos. Com a palavra o vereador Lauri, quero parabenizar a bancada do 

PMDB, PDT e PSDB que colocaram essa indicação eu tenho encontrado 

com o pessoal do Conselho Tutelar muitas vezes, eu me lembro de uma vez 

que o conselho foi chamado numa casa e de repente chegou o seu Pedro do 

conselho e um moleque de nove anos, o Pedro chamava o garoto para 

conversar e a mãe dele dizia para ele vir e ele dizia não vou e começou 

falar um monte de palavrão, eu fiquei pensando um salário de seiscentos e 

seis reais é tão pouco para ouvir tanta agressão verbal de adolescente, 

criança e até mesmo dos pais, outro dia nós estávamos na madrugada e 

duas jovens que estavam lá, então a gente observa um trabalho dia e noite 

do conselho tutelar por um salário de seiscentos e seis, então o meu voto é 



 

 

 

 

 

 

a favor e sou a favor se precisar falar com o prefeito, a gente senta pra 

conversar para ver a possibilidade de aumento, aqui na indicação está 

falando que há muitos anos então provavelmente já tem um aumento de 

salário que possa ser imediatamente repassado, obrigado. Com a palavra o 

vereador Rogério, presidente eu tenho certeza que o trabalhador tem que 

ganhar salário conforme o seu trabalho, então o trabalho das conselheiras 

não é fácil, às vezes deita em sua cama em seu quarto sossegado e durante 

a noite recebe uma ligação para atender menores, então só para você ter 

uma idéia só para ver como nosso Brasil é desorganizado, a gente falava 

antes de segurança pública de bandidos e essas coisas aí, aqui na tribuna 

livre, só fugindo um pouquinho, enquanto um bandido ganha oitocentos, 

mil reais na cadeia, um trabalhador ganha seiscentos e sessenta reais, então 

o negócio é bagunçado mesmo, então temos que rever o salário das 

conselheiras com certeza tem que rever esse salário digno de trabalhador, 

tem que aumentar obrigado. Com a palavra o vereador Adriano, senhor 

presidente retornando a tribuna quero aqui deixar o meu apoio a esta 

matéria também, outro dia conversando com a Eliane ela me pediu que 

fizéssemos alguma coisa para que aumentasse o salário dela, como eu disse 

a ela e vou repetir infelizmente vereador pode só pedir, o vereador não 

pode fazer nada que gere custos para o município, eu tenho certeza que 

todos os vereadores que aqui estão já cobraram esta questão e espero que a 

gente possa sentar com o prefeito, nem que estude cortar de um lugar 

porque sempre tem algo supérfluo que dá para cortar e possa se aumentar a 

quem tanto trabalha, como bem lembrou aqui o vereador Rogério e eu 

estava pensando ali, um ladrão, um presidiário ganha mais que as 

conselheiras tutelares hoje, então não se de repente não compensa 

abandonar o conselho, mas infelizmente é brincadeira e bastante infeliz, 

mas o que passa hoje em nosso país é que o crime compensa mais do que a 

dignidade então presidente eu quero deixar aqui o meu apelo ao prefeito 

também e apoio a matéria, eu sei que não está fácil a situação financeira, ta 

apertada, mas dá pra cortar um  pouquinho mais na carne e aumentar para 

as conselheiras tutelares não ter duvida disso, era só isso presidente 

obrigado. Com a palavra a vereadora Cristina, gostaria de deixar aqui o 

meu apoio a matéria e dizer que nós enquanto vereadores não podemos 

aumentar o salário de ninguém porque tem que partir do executivo, mas nós  

podemos aqui fazer um reajuste salarial conforme a inflação, já que 

fizemos isso com o executivo há bem pouco tempo, não podemos? Nós não 



 

 

 

 

 

 

podemos ir lá e conversar com ele sobre isso, que venha de lá para cá, isso 

que eu quero propor para vocês, que nós possamos ir lá em três ou quatro 

representantes do Legislativo e que conversássemos com as pessoas 

responsáveis por esse projeto para que pudéssemos fazer a regulamentação 

do salário de vocês pelo menos conforme a inflação que já está desasada, e 

outra coisa também eu acho que o salário das conselheiras tutelares deveria 

ser visto como uma bonificação por risco de periculosidade porque não sei 

se foi na gestão de vocês, uma vez teve um pessoal do Bela Vista e um 

senhor muito bêbado, exaltado, quis pegar eles de cabo de vassoura, então 

eu acho que nesse serviço a pessoa corre risco de vida, se o cara tivesse 

armado ele nem teria pegado o cabo da vassoura ele teria pego a arma, 

então nós temos que ver também isso aí, em todo serviço é assim, tem 

aquele momento onde a maré ta calma e de repente ta feio, então eu to 

falando assim porque eu não sei como é o dia a dia de vocês, mas assim em 

todo serviço tem aquela maré calma depois tem aquela turbulência então eu 

acho que nós temos que ver isso aí também, porque se vocês derem um 

oficio para nós vereadores, como que está o atendimento de vocês,  quantas 

pessoas vocês atendem por dia, por hora, isso aí é interessante também, 

para que quando nós apresentássemos lá essa proposta que nós tivéssemos 

em mãos isso ai, porque as vezes a pessoa que está de fora não sabe 

quantas pessoas vocês estão atendendo por hora, por minuto, por dia, como 

é o corre, corre o dia a dia de vocês, façam um ofício disso aí é importante 

porque quando a gente vai lá cobrar alguma coisa a gente tem um 

documento em mãos, mas é isso que eu falei Adriano é periculosidade, 

você ir  na casa de alguém que você não conhece, você entra lá por causa 

de estupro, violência, de agressão física às mulheres, de abandono, já é uma 

família desestruturada, você já fica com um pé atrás, quem é aquele 

cidadão que você está conversando. Com a palavra o presidente Luis, é o 

que tem acontecido a minha patroa que trabalha lá já foi ameaçada de 

morte. Com a palavra a vereadora Cristina, já foi ameaçada de morte então 

que nós possamos levar isso ao executivo e que eles possam por aqui um 

acréscimo por periculosidade, ou que tenha ao menos duas ou três pessoas 

do conselho responsáveis por esses casos de periculosidade porque é 

inaceitável um cargo onde a pessoa está atendendo diretamente com um 

público que está exaltado, não seja remunerado o suficiente para isso, não é 

verdade, então eu deixo aqui o meu apoio à matéria e por não fazer mais 

uso da palavra meu boa noite a vocês e que vocês possam estar lutando 



 

 

 

 

 

 

pela causa. Com a palavra o presidente Luis, eu acho que essa questão 

como a vereadora falou a respeito da correção, eu acho que ainda é pouco 

devido ao salário ser muito baixo, acho que foi feito na época um salário 

muito baixo de seiscentos reais e ficou insignificante pelo trabalho que é, 

eu achei que quando iniciou o conselho no município nós e até as 

conselheiras achávamos que não teria tanto serviço neste sentido mas 

depois que começou trabalhar, hoje não se para mais, então as  conselheiras 

trabalham vinte e quatro horas que é direto cheio de pepino. Com a palavra 

o vereador Jocimar, boa noite senhor presidente, vereadores, vereadora, as 

conselheiras, presidente eu vejo aqui que esse salário é pouco, pelo que 

condiz aqui, não esse de seiscentos e seis, esse de hum mil e quinhentos 

seria até pouco ainda pelo trabalho que as mulheres realizam, então eu vejo 

aqui que nós temos sim que marcar esta reunião, nós estamos em oito hoje, 

não estamos em nove, mas amanhã o Tota vai estar aí e nós vamos lá pode 

ter certeza que todo mundo é amigo aqui e que ninguém vai fazer a cabeça 

nossa não, a gente tem que dar o que é direito de todos, que é direito do 

trabalhador, vamos brigar pelos direitos como o Adriano citou aqui, o 

vereador tem que brigar porque se ele brigar ele consegue rapidinho, mas 

se ele for punido ele foi brigar pelo direito, então eu deixo aqui meu apoio 

a essa matéria que é de grande importância até essa semana fui levar minha 

menina no parquinho novo ali na praça e deixei ela brincando e fiquei 

olhando assuntando ali e tinha  uma senhora lá que também foi levar a sua 

criança e tinha um rapaz de uns oito anos, ele estava jogando areia na 

menina e a mulher foi dizer pra ele que ia pegar areia no olho dela, o 

moleque saiu, andou um pouquinho lá e xingou a mulher e saiu  mostrando 

o dedo fazendo gesto obsceno para a mulher, então a gente vê e se põe no 

lugar das conselheiras e vê o trabalho que dá, um piá desse tamanho faz 

esse tipo de coisa imagine com as conselheiras, porque elas estando ali é 

segurança o salário de um policial ele ganha reajuste e seguro por fora, 

então o salário e mais esse reajuste todo mês, para o caso de facada, tiro, 

essas coisas, isso aí tem que ter temos que brigar por isso aí, porque a gente 

vê o trabalho aí, seiscentos e seis reais isso não é um salário isso é uma 

vergonha, como disse o Adriano e o Rogério um preso ganha mais que isso, 

então pode ter certeza que a gente vai brigar pelo direito da nossa sociedade 

da nossa comunidade, presidente muito obrigado e por não fazer mais uso 

da tribuna hoje eu me despeço desejando boa noite a  todos muito obrigado. 

Coloco em única votação a Indicação nº 092/2011, sendo a mesma 



 

 

 

 

 

 

aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos e quero dizer às conselheiras que podem ter 

certeza que essa Casa de Leis vai amparar vocês perante o poder Executivo 

e se precisar ir para frente à gente vai estar lá, obrigado. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 
 


